

继诗琳通后,海基会原董事长江丙坤接山大聘书

高校都爱聘名人任名誉教授

继本月7日泰国公主诗琳通被山大聘为名誉教授后,10日,台湾海基会原董事长江丙坤也接下山大名誉教授聘书。名誉教授不领工资不授课,只是一种荣誉性称号。不过,记者梳理发现,国内高校普遍爱聘知名学者、政经名人担任名誉教授。

本报记者 王光营
实习生 李自强

再纳名人>>
江丙坤受聘山大
“弥补了一生遗憾”

10日,山东大学举行了“江丙坤先生山东大学名誉教授授予仪式”,校长张荣向江丙坤颁发聘书,并为其佩戴校徽。

张荣希望江丙坤先生今后将饱学的财经知识和积累的为政经验惠及山大师生,更多支持山东大学的发展。

江丙坤在致辞时说,“我取得农学博士学位后,从没做过学问,这是我一生的遗憾。今天受聘山大名誉教授,弥补了我的一些遗憾。”他表示,成为山东大学一员后,他将为鲁台、两岸交流贡献力量,为中华民族的伟大复兴和两岸和平作出贡献。

江丙坤1932年出生于台湾南投,早年毕业于日本东京大学,获得农学博士学位,目前担任台湾经济研究院董事长、海峡两岸经贸文化交流协会会长等职。

普遍现象>>
省内外高校
大都有名誉教授

一周之内,山大相继聘请诗琳通、江丙坤两位境外名人为名誉教授。其实,山大的名誉教授还有很多。

记者梳理发现,台湾佛光山



10日,江丙坤从山大校长张荣手中接过聘书。 本报记者 王光营 摄

开山宗长星云大师、孔子第79代嫡孙孔垂长、美国慈善家贝林及哈佛大学教授约瑟夫·奈、香港特首梁振英等都是山大的名誉教授或名誉博士。

不只是山大,国内高校都爱聘请名誉教授。省内高校中,中国海洋大学2005年聘请诺贝尔物理学奖得主丁肇中为名誉教授;音乐家金铁霖、朗朗都是山师音乐学院的名誉教授;诺贝尔经济学奖得主罗伯特·奥曼、罗伊德·沙普利都是青岛大学的名誉教授。省外高校中,北大曾聘请中国国民党荣誉主席连战为名誉教授,华侨大学则对金庸、

钱伟长、杨振宁下过聘书。

聘请人选>>
需在学术界
有较高声望

记者了解到,在遵照教育部的指导意见的前提下,高校可以自行制定办法聘请名誉教授。

以山东大学为例,山大要求名誉教授的候选人应是对山大友好,在学术上具有国际水平,在国内外学术界有较高声望,并对教学和科研工作帮助较大,愿意为学校建设作出贡献的学者,如诺贝尔奖获得者、两院院士及

国际知名大学教授等。

根据规定,名誉教授的聘请程序比较严格,需提出人选、同行专家评议、集体决策、授予称号、上报信息5个步骤。

责任义务>>
意在学术交流
不领工资不授课

“名誉教授给学生上课吗?”因为名誉教授基本都是著名学者、名人,不少学生希望经常见到他们,甚至听他们讲课。

不过,名誉教授只是高校授予的一个荣誉性头衔,可根据具

体情况给该校学生做演讲,但没有授课义务。高校也不接受名誉教授的人事关系,不会发工资。

此外,一些专家学者受聘后,可能很多年都没有机会再次来到该校。对此,教育部要求,各高校应采取多种方式经常与所聘名誉教授保持联系。

如何保持联系呢?据相关高校工作人员介绍,有的名誉教授是学校的校董,可以对学校的建设和发展提出意见和建议。其他的,一般会受聘高校在学术研究上保持联系,通过学术活动加强沟通和交流。

特殊情况>>

一位专家
牵手多所高校

记者梳理发现,不少知名学者同时受聘于多所高校。以著名作家金庸为例,他同时是北大、川大、吉大等高校的名誉教授。

按规定,同一人担任多所高校的名誉教授并不违规,但要防止和避免多所高校在同一时期聘请同一位专家学者。另外,高校不得因捐赠等原因授予不具备条件的人士名誉教授称号。

此外,除了名誉教授,不少高校还聘有名誉博士、名誉院长甚至名誉校长。这些荣誉性称号也主要起到学术交流和提升高校知名度的作用。比如,著名书画大师范曾曾是山大艺术学院的名誉院长,原外长李肇星是北外国际关系学院名誉院长,丁肇中则是曲阜师范大学的名誉校长。

气血双补丸 厂家发福利, 报名火爆进行中.....

畅销20余年, 气血双补丸, 还是如意的好

药厂直接搞活动, 优惠大, 少花钱多治病

我是济南市天桥区气血双补丸的爱慕者,9日在报纸上看到山东华神药厂直接搞活动,我马上打电话报名了,厂家送了两盒药,400块钱代金券。心里特别高兴。我用气血双补丸1年多,原来失眠,高血压,高血脂,慢性结肠炎,一身慢性病,50多岁的人看起来比60多的还老。吃了好多药,也不管用,时好时坏。吃“如意牌”气血双补丸以后,不但病好了,整个人看着也年轻了,朋友都开玩笑说“老大爷”变“小伙子”了。特别是我这个血压,原来医生都说随时有中风的可能,这一年多的气血双补丸吃下来,血压正常了,降压药基本上不吃了。老朋友们买药的时候,一定要认准:山东药,“如意牌”!别买到仿制药,假药药。

80岁的年龄,50岁的身体

家住淄博市光路的宋大爷:今年80多岁了,腿不花,耳不聋,吃的香,睡的稳,睡的好,腰疼好,人人夸问我有什么高招。气血充盈百病不生,用气血双补丸!别看我身体好,这些全是我用金换来的总结。人会老,老了就容易得慢性病,药不生,就要气血足。对一身慢性病的朋友,我推荐“如意牌”气血双补丸,山东药,大厂家,20多年老牌子,身边的朋友都在用,放心。

配方经典,工艺先进,国家中药保护品种

山东华神药厂首席讲师又认为:山东是中国中药的一个重要发源地,所以如意气血双补丸有着先天优势。如意气血双补丸在古方剂“四物汤、四君子汤、归脾汤和汤”大组创新,又不失严谨,配方精良,代代相传。所用药材全部选道地原产地,经过选、磨、炮、制、等27道古法炮制工序,结合现代中药提取精制而成,效果当然好!

吃“如意气血双补丸”每天都有新感觉

“如意牌”气血双补丸上市20多年以来,每天都会接到患者打来的反馈电话。

“这个产品太好了,我吃了几天后就能睡着觉了,你要知道我失眠好多年了。”

“我吃了后,眼睛就亮了,手脚不干了,眼睛不模糊了,没有飞蚊了。吃了一段时间后,头就不晕了,浑身有力了,一个月后血压就恢复正常了.....”

就是这样,每天都有奇迹发生,每天都会让患者有新的感受。疾病状态在好转,器官功能在恢复,脏腑功能在恢复,你也能意识到自己好像变年轻了,浑身充满了活力。

一方水土养一方人,一方企业造福一方百姓。“如意”牌气血双补丸一路走来,披荆斩棘,发展成为全国著名品牌,离不开家乡人民的厚爱与支持,也离不开家乡人民的哺育与培养,树高千尺也忘不了根!山东华神制药集团“四月感恩季”活动一经推出,引起了广大慢性病患者们的热烈反响,在此提醒大家,活动时间有限,额满即止,及时报名。全国服务中心报名电话400-109-0066,活动内容具体如下:

- 1.凡一体多病,气血亏虚,年龄在50岁以上的中老年朋友,可获得价值88元的如意牌气血双补丸一盒;《健康养生宝典》一本,100元代金券一张;
- 2.凡服用过补气补血类产品用户,凭产品包装盒,可获得价值88元的如意牌气血双补丸一盒;《健康养生宝典》一本,100元代金券两张;
- 3.凡服用过气血双补丸的用户,凭会员卡或购买凭证,即可获得价值172元的如意牌气血双补丸2盒;《健康养生宝典》一本,100元代金券两张。

活动时间:4月11日—20日
报名电话:400-109-0066

请山东人民共同见证!

鉴于“如意”牌气血双补丸畅销20余年良好的口碑,连日来,有不法厂商模仿“如意”牌气血双补丸的外包装,打着“如意牌”气血双补丸升级换代的名义,实际销售其他产品,蒙骗用户。在此我公司郑重声明:“如意”牌气血双补丸,总厂如一,总牌如一,配方精良,代代相传。药名可以被模仿,但配方的精髓是永远无法模仿的。请消费者提高警惕,谨防假冒!举报电话:0639-6394666



如意牌气血双补丸的 适用人群

如意牌气血双补丸的适用人群可分为三大类:中老年朋友,女性朋友和亚健康人士。其主要病症表现为:

- 心脑血管病 高血压,高血脂,高血糖,高血脂,冠心病,动脉硬化,心肌梗塞,心律不齐,早搏,胸闷,气短,心慌,脑衰,脑萎缩,脑血栓,脑出血,脑供血不足,头痛,头晕,中风后遗症等。
- 消化系统 胃炎,肠炎,便秘,打嗝,胃胀,胃痛,便秘,痔疮等。
- 呼吸系统 鼻炎,咽炎,支气管炎,哮喘,肺气肿,肺心病等。
- 风湿骨痛 风湿性关节炎,肩周炎,颈椎病,腰疼,腰痛等。
- 男科疾病 前列腺炎,肾功能减退,失眠多梦,体虚盗汗,头发脱落,记忆力减退等。
- 妇科疾病 盆腔炎,阴道炎,附件炎,子宫内膜炎,乳腺增生,子宫肌瘤,卵巢囊肿等。

诚招空白区域经销: 0531-82898755